

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Szombaton a Csongrád megyei nyugdíjasklubok találkozója tartják a faluházban. – Bartók Béla élete képekben és dokumentumokban címmel emlékkiállítás nyílik a könyvtárban holnap 17 órakor. A tárlatot megnyitja és zongorán közreműködik Ordasi Péter főiskolai tanár, karnagy. Ezen a napon a könyvtár 17 óráig tart nyitva.

**ÁSOTTHALOM.** A képviselő-testület pénteken 9 órától ülészik a polgármesteri hivatal tanácstermében. A polgármesteri és jegyzői tájékoztató után napirenden szerepel a luxusadó rendelet megalkotása, a temetőről és temetkezésről szóló rendelet megalkotása, a 2006. évi önhívis támogatási igény benyújtása, a 2005. évi létszámcsokkentés támogatására igénylés benyújtása. Beszámoló hangzik el a gondozási központ munkájáról, a község közbiztonsági helyzetéről, és a Kiskunhalasi Határőr Igazgatóság, Szeged Határrendészeti Kirendeltség munkájáról. A képviselők elfogadják az éves közbeszerzési tervet, tájékoztatót hallgatnak meg a településen működő civil szervezetek tevékenységéről.

**DOMASZÉK.** A Domaszék Lakosságának Egészségesebb Életéért Alapítvány a biotermelés megismertetésének érdekében előadásokat és tanulmányutat szervez. Az érdeklődő gazdák megismerhetik az ökoházalkodás feltételeit és a környezetkímélő gazdálkodásban rejlő lehetőségeket. Az első előadás holnap este 6 órakor lesz a polgármesteri hivatal tanácstermében. Várják azokat a gazdákat is, akiknek még van tapasztalatuk a régi vegyszermentes természetéről. Az alapítvány erre a programra a települési egészségügyi nyert támogatást az Egészségügyi Minisztériumtól. Az előadás ingyenes, minden érdeklődőt várnak.

**KISTELEK.** A víz világnapja alkalmából a gyermekrajz- és verspályázat eredményeit ismertetik ma 18 órától a rendezvényházban.

**SZEGED.** A Szent Dömötör-templomról, annak lebontásáról és a fogadalmi templom építéséről nyílik ma 17 órától kiállítás a Dugonics András Piarista Gimnáziumban. A tárlatot megnyitja: Zombori István történész, a Fekete Ház igazgatója. A kiállítás a gimnázium aulájában április 20-áig látogatható. – Üvegsemmel verés címmel nyílik kiállítás a Magyar Narancs legjobb sajtófotójából és címlapjaiból a Szegedi Ifjúsági Házban ma délután 6 órakor. A megnyitót után este héttől a hetilap három szerkesztője – Bojtár B. Endre, Bundula István és Turcsányi Sándor – beszél a médium múltjáról és jelenéről a Grand Caféban.

**ZSOMBÓ.** A József Attila Művelődési Házban szerdán 19 órától Barangolás a Bihar-hegységben címmel Nagy Csaba tart képekkel illusztrált előadást az érdeklődőknek az egyes klubban. – Ma 18 órától a zsombói művelődési ház kettős klubjában a 2006. évi agrártámogatásokról és aktuális kérdésekről tart tájékoztatót az érdeklődőknek Szakáll Sándor FM hivatalvezető-helyettes és Géczy Lajos falugazdász.

Ma kezdődik a II. nemzetközi Bartók Béla-zongoraverseny Szegeden

# Gála Nagyszentmiklóson



Kerek Ferenc kari főigazgató, az emlékbizottság társelnöke nyitotta meg tegnap a Bartók-kiállítást a TIK-ben

Fotó: Gyenes Kálmán

A szotyola vezette nyomra a szentesi rendőröket

## Elfogták a bombával fenyegetőket

Három fiatal gyanúsítanak Szentesen azzal, hogy telefonon robbantással fenyegettek: a feltelezett elkövetőket tegnap fogták el egy bejelentés után. A fülkékben elsőzött szotyola vezette nyomra a szentesi rendőröket. A tízenegy-tizenhat éves tettesek – ha bebizonyosodik, hogy ők kerestettek bombát a rendőrökkel a Panoráma sörözőben, a postán és a buszpályaudvaron – komoly büntetésre és kártérítési perekre számíthatnak.

A tegnapi rendőrségi sajtótájékoztatóval egy időben hallgatták ki a szentesi kapitányságon azokat a fiatalokat, akiket azzal gyanúsítanak, hogy telefonon robbantással fenyegettek. A helybeli fiatalokra valaki feligyelt, amint a Bocskai utcai fülkében telefonáltnak. Ez azon a napon történt, amikor a buszpályaudvar utított ki a rendőrség, mert ismeretlen telefonáló azt

közölte, hogy ott bombát helyezt el.

A fiúkat a személyleírások alapján a helyszínen igazoltatták a rendőrök: a zsebükben rengeteg szotyolát találtak – és nagy mennyiségű napraforgómag héjára bukkantak a Bocskai utcai fülke kövén. A nyomozást vezető Tyityán László őrnagyolt megtudtuk, hogy a három fiatalkorú a közelmúltbeli bombariadók közül hárommal hozható összefüggésbe. Ellenük közveszéllyel

fenyegetés büntették gyanúja miatt indult eljárást, szabadlábban védekezhetnek. A cselekmény büntetési tétele legkevesebb két-három év börtön. Egy negyedik bombariadó is volt a városban – melyről eddig a nyomozás érdekeire hivatkozva hallgatott a rendőrség –, információink szerint a Hungeritnél. A sértettek kártérítési perket indíthatnak, a nagyüzem akár több millió forintot is követelhet.

BLAHÓ GABRIELLA

A belvárosban ígért új helyet a fiataloknak az önkormányzat

## Kiköltöztek a rockklubos zenekarok

Tízennyolc év után kiköltözött tegnap megszokott helyéről a Szeged Városi Rock Klub. A nagy bulik legendás helyszínét, számos szegedi együttes állandó próbahelyét hétfőn este búcsúztatták el a klubtagok és törzsvendégek. A polgármester ígérete szerint hamarosan új helyet kap a klub a belvárosban.

A Szeged Városi Rock Klub 1980-as megalakulása óta több helyen is működött már, de leghosszabb ideig a volt Juhász Gyula Művelődési Központ adott otthont az élőzene szerelmeseinek. Tízennyolc év után a klubnak ki kellett költöznie az épületből. Három próbahelyiséget, egy koncerttermet, a büfét és egy tágas udvart hagytak itt a rockerek.

A rockklubot működtető Szegedi Ifjúsági Egyesület levélben kereste meg a polgármestert, amikor világhíressé vált, hogy a művelődési központtal együtt a klubhelyiségeket is eladják. – Azonnal választ kaptunk: a polgármester és az alpolgármesterek megígérték, hogy új helyet biztosítanak nekünk – mondta kedden Szurdi Zsolt klubvezető. – Ma kiköltöztünk ugyan az épületből, de biztos, hogy egy-két hónapon belül újból működni fog a klub a belvárosban, bár a pontos helyszín még nincs kiválasztva. Továbbra is



Szurdi Zsolt utójára néz körül a rockklub próbatermében

Fotó: Frank Yvette

próbatermekkel, színpaddal, büfével működtetnénk a klubot.

Hétfő este hosszú beszélgetés együttlétet búcsúztak a fiatalok a Vörösmarty utcai alagsortól. – Tízvenhárny évvel ezelőtt láttam utójára itt ennyi embert – mondta Szurdi Zsolt. Húsznál több zene-

kar próbált itt rendszeresen, az egyesület közel száz tagot számlál. A költözés sok zenészt érint, a közönségről nem is beszélve.

A rockklubban amerikai, angol, cseh és francia együttesek is koncerteztek a közel húsz év alatt. Czutor Zoltán régi bandája,

## HÍREK

### SZEGEDI DESSERT BUDAPESTEN

Sándor Klára, az SZDSZ-MSZP szegedi országgyűlési képviselőjelöltje lesz a házigazdája holnap a budapesti Liberálisok Házában a Szegedi Desszert című programnak. Az este 6 órakor kezdődő, zenével, film- és novellarészletekkel, valamint képekkel ízesített beszélgetés a szegedi művészetről és kultúráról szól. Sándor Klára vendégei: Darvasi László író, Gregor József operanékes, Juronics Tamás balettművész, a Szegedi Kortárs Balett vezetője, Németh György fotóművész, karikaturista és Simoncics János, a Bartók Béla Művelődési Ház igazgatója. Az esten Kelemen István zenész segítségével emlékeznek Boncz Géza humoristára.

### MENEKÜLTNAPAI RAJZVERSENY

A nemzetközi menekültnapon, június 20-án tiszteleg a világ a menekültek lelkiereje és bátorsága előtt. A Belügyminisztérium Bevándorlási és Állampolgársági Hivatala és a Nemzedékek Biztonságáért Alapítvány idén is meghirdeti hagyományos rajzversenyét alsó és felső tagozatos általános iskolások számára. Az ifjú alkotók négy témában küldhetik be rajzaikat április 10-éig a hivatal Dél-alföldi Regionális Igazgatóságára (6724 Szeged, Londoni krt. 15.). Információk a [www.bmbah.hu/aktualitasok](http://www.bmbah.hu/aktualitasok) internetes címen elérhetők.

### ARANYAK A NÉPDALÉNEKLÉSÉRT

Országos népdaléneklési versenyt rendeztek a budapesti Néprajzi Múzeumban, ahol Csongrád megye tehetségei szülő-, és énekegyüttes kategóriában is kiemelkedő eredménnyel szerepeltek. Az általános iskolások mezőnyében Sós Kinga és Tari Dorottya szólóénekes bronz fokozatot kapott, énekkettősként közösen arany minősítést hozhattak haza. Felkészítőjük Szűcsné Molnár Kiss-Iván Ágnes szólista arany minősítésben részesült, a Pántlika Énekegyüttes előadását pedig kiemelt arany minősítéssel jutalmazták. Nem kis érdeme van mindebben állandó szakmai tanácsadóknak, Ivánovics Tünde népdalénekesnek, akinek oadaadó munkája újra büszkeséget hozott a városnak.

F. G.

### MÉG NINC MEGFELELŐ HELY

A rockklub új helyéről megkérdeztük Solymos Lászlót. A városüzemeltetési alpolgármester elmondta: jelenleg még keresik a megfelelő épületet. Nem kaptunk még visszajelzést arról – mondta Solymos –, hogy hol lenne megfelelő hely, ahol el is férne a klub, és a környéken lakókat sem zavarná. Az alpolgármester szerint legkésőbb nyárra biztosan sikerül megfelelő megoldást találni.